

COLLAGEN BOOZT

DOPLNOK S ČEREŠŇOVOU PRÍCHUŤOU – 10-DŇOVÁ RUTINA



FAKTY O PRODUKTE

Collagen Boozt je tekutý prípravok s príchuťou čerešne s vysokým obsahom dvoch kľúčových zložiek: morského kolagénu a kyseliny hyalurónovej. Morský kolagén pochádzajúci z rýb je známy svojou vysokou biologickou dostupnosťou¹ a potenciálom zlepšovať štruktúru a pružnosť pokožky^{1,2}, zatiaľ čo kyselina hyalurónová sa cení pre svoje vlastnosti udržiavania vlhkosti pokožky³.

Collagen Boozt je navyše obohatený o prebiotiká, postbiotiká a zmes účinných látok: Vitamín C prispieva k správnej tvorbe kolagénu a k správnej funkcii pokožky⁴; biotín a zinok prispievajú k udržaniu zdravej pokožky^{5,6}; meď prispieva k zdravej pigmentácii pokožky⁷. Toto zloženie spoločne synergicky podporuje a oživuje prirodzené funkcie a vzhľad vašej pleti.

Collagen Boozt je navrhnutý ako 10-dňová rutina, starostlivo zostavená pre pokrytie vašich potrieb kolagénu.

Obsah: 10 x 46 ml

KLÚČOVÉ VÝHODY

Podporuje pružnosť pokožky

- ▶ Morský kolagén prispieva k udržaniu pružnosti pokožky².

Prispieva k povrchovej štruktúre pokožky

- ▶ Morský kolagén podporuje normálnu štruktúru pokožky².

Podporuje hydratáciu pokožky

- ▶ Peptidy morského kolagénu zvyšujú hydratáciu³ a kyselina hyalurónová pomáha udržať vlhkosť v pokožke^{3,8}.

Udržiava funkciu pokožky

- ▶ Vitamín C prispieva k správnej tvorbe kolagénu a k správnej funkcii pokožky⁴.

Podporuje údržbu pokožky

- ▶ Biotín a zinok prispievajú k udržaniu zdravej pokožky^{5,6}.

ZINZINO

FAKTY O DOPLNKU

Výživová hodnota a obsah na: 46 ml porciu	46 ml
Hydrolyzovaný rybí kolagén	8 000 mg
Vláknina z koreňa čakanky	2 500 mg
L-arginín	625 mg
Glycín	625 mg
Extrakt z čučoriedok	150 mg
Kyselina hyalurónová	120 mg
Plenibiotic™ (L. casei 327)	100 mg
Acerola	66,5 mg
Ceramidy z ryžových otrúb	12,5 mg
Vitámín C (askorban)	80 mg (100 %*)
Vitámín B ₇ (biotín)	25 µg (50 %*)
Horčík	56,3 mg (15 %*)
Zinok	3 mg (30 %*)
Meď	0,15 mg (15 %*)

*Referenčné výživové hodnoty (NRV)

ODPORÚČANÁ DENNÁ DÁVKA: Dospelí: 1 vrecúško denne počas 10 dní. Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Potravinové doplnky nie sú určené ako náhrada vyvázenej a pestrej stravy.

SKLADOVANIE: Skladujte pri izbovej teplote na tmavom a suchom mieste alebo v chladničke, aby ste dosiahli najlepší možný chuťový zážitok. Uchovávajte mimo dosahu detí.

ZLOŽENIE: voda, prášok z morského kolagénu (treska, treska jednoškrvná, treska tmavá) (**ryby**), vláknina z koreňa čakanky, regulátor kyslosti (glukóno-delta-laktón, kyselina citrónová), L-arginín, glycín, citran horečnatý, aróma, extrakt z čučoriedok, kyselina hyalurónová, koncentrát z čiernej mrkvy, *Lactobacillus casei subsp. casei 327*, vitamín C (askorban sodný), extrakt z aceroly, konzervačná látka (sorban draselný), ceramidy z ryžových otrúb, sladidlo (steviolglykozidy zo stevie), síran zinočnatý, citran meďnatý, vitamín B₇ (biotín).

PEPTIDY MORSKÉHO KOLAGÉNU

Collagen Boozt obsahuje hydrolyzované peptidy morského kolagénu z rýb s certifikátom Rady pre správcovostvo morí (Marine Stewardship Council, MSC), konkrétne typy I a III, ktoré sú rozložené na menšie, lepšie vstrebateľné molekuly pre lepšiu biologickú dostupnosť¹. Typy I a III spoločne pôsobia synergicky a pomáhajú znižovať výskyt vrások a príznakov starnutia². Tento vysokokvalitný morský kolagén poskytuje aminokyseliny ako glycín, prolín a hydroxyprolín, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou produkcie kolagénu v tele a prispievajú k zlepšeniu vzhľadu pokožky.

KYSELINA HYALURÓNOVÁ

Collagen Boozt obsahuje vysokú koncentráciu kyseliny hyalurónovej, prirodzene sa vyskytujúceho polysacharidu, ktorý sa nachádza v koži, spojivových tkanivách a očiach. Kyselina hyalurónová, ktorá je známa svojou výnimočnou schopnosťou priťahovať a udržiavať vlhkosť, pomáha udržiavať hladinu vlhkosti v pokožke, čím prispieva k jej plnšiemu a pružnejšiemu vzhľadu³. Kyselina hyalurónová môže tiež zlepšiť vzhľad vrások tým, že udržiava pokožku hydratovanú a znižuje viditeľnosť jemných vrások³.

ĎALŠIE AKTÍVNE ZLOŽKY

VLÁKNINA Z KOREŇA ČAKANKY

Vláknina z koreňa čakanky získaná z koreňov *Cichorium intybus* je prírodné prebiotikum zložené predovšetkým z inulínu, rozpustnej vlákniny. Táto vláknina prechádza hornou časťou tráviaceho traktu a je fermentovaná mikroflórou v hrubom čreve, čo prispieva k vyváženej črevnej mikrobióme. Okrem toho má mierne sladkú chuť a zlepšuje štruktúru a konzistenciu Collagen Boozt.

LACTOBACILLUS CASEI SUBSP. CASEI 327 (PLENIBIOTIC™)

Plenibiotic™ je postbiotická zložka získaná fermentáciou *Lactobacillus casei subsp. casei 327*. Na rozdiel od probiotík, ktoré sú živé baktérie, postbiotiká, ako je Plenibiotic™, pozostávajú z neživých bakteriálnych zložiek a metabolitov, ako sú mastné kyseliny s krátkym reťazcom, peptidy a exopolysacharidy, ktoré zostávajú po bakteriálnej fermentácii. Tieto zlúčeniny sú súčasťou Collagen Boozt pre ich úlohu pri podpore vyváženého črevnej mikrobióme, čo prispieva k holistickému prístupu k starostlivosti o pokožku.

L-ARGINÍN A GLYCÍN

Collagen Boozt obsahuje L-arginín a glycín, aminokyseliny, ktoré sú dôležité pre rôzne telesné funkcie. L-arginín je semi-esenciálna aminokyselina, ktorá podporuje celkové metabolické procesy, zatiaľ čo glycín je neesenciálna aminokyselina, ktorá je základným stavebným prvkom bielkovín vrátane kolagénu. Obe aminokyseliny prispievajú k celkovému profilu aminokyselín výrobku, podporujú vzhľad pokožky a pomáhajú udržiavať jej štruktúru.

EXTRAKT Z ACEROLEY

Extrakt z aceroly získaný z malých jasne červených plodov stromu aceroly, je bohatý na prirodzene sa vyskytujúci vitamín C a antioxidanty. Tento extrakt je súčasťou Collagen Boozt pre vysoký obsah vitamínu C, ktorý prispieva k správnej tvorbe kolagénu a prispieva k ochrane buniek pred oxidačným stresom. Okrem nutričných výhod prispieva extrakt aj k chuťovému profilu výrobku, čím zlepšuje celkový senzorický zážitok.

VITAMÍN C (ASKORBAN SODNÝ)

Vitamín C vo forme askorbanu sodného prispieva k správnej tvorbe kolagénu⁴, ktorý je dôležitý pre správnu funkciu pokožky. Okrem toho vitamín C prispieva k ochrane buniek pred oxidačným stresom a podporuje prirodzené obranné mechanizmy pokožky⁵.

EXTRAKT Z ČUČORIEDOK

Extrakt z čučoriedok sa získava z malých tmavomodrých bobúľ čučoriedky, ktorá pochádza zo severnej Európy. Bobule sú blízko príbuzné americkým čučoriedkam a sú známe svojou hlbokou farbou a bohatou históriou používania v tradičných postupoch. Extrakt z čučoriedok v prípravku Collagen Boozt sa používa pre svoju koncentrovanú formu plodov, ktoré poskytujú bohatý zdroj prirodzene sa vyskytujúcich zlúčenín. Tieto zlúčeniny dodávajú čučoriedkam charakteristickú farbu a chuť a zlepšujú organoleptické vlastnosti Collagen Boozt.

CERAMIDY Z RYŽOVÝCH OTRÚB

Ceramidy z ryžových otrúb, prírodné lipidy pochádzajúce z vonkajšej vrstvy ryžových zŕn, sú súčasťou Collagen Boozt pre ich úlohu pri podpore pokožky. Tieto ceramidy pomáhajú udržiavať vlhkosť pokožky a prispievajú k jej hladkému a pružnému vzhľadu, takže sú kľúčovou zložkou zloženia výrobku.



Norwegian Skin Nutrition. Vyrobené v Spojenom kráľovstve.

ZINZINO

